

Вимоги
до оприлюднення інформації розпорядниками згідно вимог
Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Інформація про місцезнаходження, поштова адреса, номери засобів зв'язку, адреса електронної пошти держархіву Миколаївської області.

Інформація про прізвище, ім'я, по батькові, службові номери засобів зв'язку, адреси електронної пошти директора, заступників директора, а також керівників структурних підрозділів держархіву області.

Інформація про організаційну структуру, функції, повноваження, основні завдання, напрями діяльності держархіву Миколаївської області.

Інформація про основні функції структурних підрозділів держархіву Миколаївської області.

Перелік та умови отримання послуг, що надаються держархівом Миколаївської області, форми і зразки документів, правила їх заповнення.

Плани проведення та порядки денні засідань колегії держархіву Миколаївської області.

Інформація про фінансові ресурси, головним розпорядником та розпорядником яких держархів Миколаївської області.

Інформація про нормативно-правові засади діяльності держархіву Миколаївської області.

Інформація про механізми чи процедури за допомогою яких громадськість може представляти свої інтереси або в інший спосіб впливати на реалізацію повноважень держархіву Миколаївської області.

Накази директора держархіву області.

Види інформації, якою володіє держархів Миколаївської області.

Відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються в держархіві Миколаївської області за запитом на інформацію.

Інформація про розміщення та номери кабінетів держархіву Миколаївської області, де надаються необхідні запитувачам форми і бланки для подання у письмовому вигляді інформаційного запиту.

Проекти наказів директора держархіву області, що підлягають обговоренню.

Порядок оскарження рішень дій чи бездіяльності посадових осіб держархіву Миколаївської області з питань надання публічної інформації.

Порядок подання в держархів Миколаївської області запиту на інформацію.

Щомісячні звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію.

Правила внутрішнього трудового розпорядку держархіву Миколаївської області, графік роботи.

Інформація про вакансії, порядок та умови проходження конкурсу на заміщення вакантних посад

Графік прийому громадян керівництвом держархіву Миколаївської області.

Система обліку публічної інформації.

Перелік відомостей, що становлять службову інформацію.